今日新昌

新昌县委县政府主办

新昌县新闻信息传播中心出版



新昌新闻网 2013年12月11日星期三第2456期 今日16版 xcnews.zjol.com.cn 农历癸巳年十一月初九新闻热线:18969556600

副省长毛光烈在新调研时要求

明确主攻方向 推动转型发展

新昌新闻网记者胡夏锋报道 12月9日至10日,副省长毛光烈 在新调研智能纺织印染装备高新区 创建与产业技术创新综合试点工作 时强调,要科学利用改革发展、创新 发展两大红利,明确主攻方向,落实 工作举措,在抓投人、抓创新、抓研 发中集聚产业优势,推动转型发展。 省经信委主任张金如,省科技厅副 厅长邱飞章,副市长杨文孝,县委书 记楼建明,县委常委、副县长王军, 副县长严钢,高新园区管委会主任 徐东林陪同调研。

自去年 12 月列人省级智能纺织印染装备产业技术创新和高新区转型升级试点后,我县坚持抓发展规划、试点推动、创新支撑和园区转型发展,促使产业结构调整不断加快,企业发展质量全面提升。今年 1至 10 月,全县智能纺织印染装备产业完成工业产值 43 亿元。

在实地走访远信印染、鹤群机械、泰坦股份、日发纺机、康立电子等智能纺织印染整备企业,参观视察国家中小型轴承和县纺织机械检测中心,并听取我县工业经济转型、纺织印染装备高新区创建与产业技术创新综合试点工作情况汇报后,毛光烈说,新昌县的综合试点工作有成效、有亮点,应予以肯定。借助综合试点工作,新昌智能纺织印染装备产业的发展方向更明确,创新思路更清晰,发展环境在改善,发展质量在提高,高新园区发展也在全面加速。

毛光烈指出,今后一个时期,新 昌要以党的十八届三中全会精神为 指导,以深化改革的勇气和智慧,加 快推进智能纺织印染装备高新区创 建与产业技术创新综合试点工作。 他说,重点要全力推进新产品、新装 备、新服务的开发,不断提升产业竞 争力;要全面推进"机器换人",切实 提高企业的自动化水平;要深入推进工业化和信息化"两化"深度融合,建设一批示范园区、基地和企业;要继续推进"八倍增、两提高"六大科技专项服务行动,用足用活各类扶持政策;要全面落实做强产业链的各项基础工作,实现产业链补链和产业链提升;要分类推进各项改革,建立完善有利于综合试点工作的体制机制。高新区要围绕"优化布局、拉长短腿、提升形象"等重点,集聚智能纺织印染装备产业优势,全力推进转型升级。

在新期间,毛光烈还到三花股份梅渚园区走访调研,并召开重点企业研究院建设工作座谈会,希望我县6家重点企业研究院突出建设重点,加大研发投入,加快研究团队引进、科技成果转化、激励机制建设和智能化、网络化、自动化技术应用,建设一流的重点企业研究院。



新昌新闻网记者吕建刚摄影报道 今年,我县计划改造 12 个旧住宅小区,总投资约 2500 万元,共涉及 3678 户,建筑面积 36.78 万平米。截至目前,5 个小区已完成改造、6 个小区进行最后的绿化种植、1 个小区正进行管线铺设。

奋战 100 天

项目建设百日攻坚

县国税部门创新方式提升出口退税服务水平和服务效率

18 亿元退(免)税助力新昌外贸

新昌新闻网记者吕建刚 通讯 员俞金宝报道"这个月初提出的申请,昨天近800万元的退税款已经到 账了。现在去国税局办理出口退税越 来越方便快捷了。"昨日,我县某制造 企业的财务负责人欣喜地说。这是县 国税局借助多种信息化手段,优化出 口退税服务,提高退税效率,大力支 持出口企业发展的成果。

在当前外贸出口形势严峻的情形下,县国税局按照总局"服务税户、服务基层、服务大局"的要求,在提质增效上下功夫,积极探索出口退税无纸化申报,实现当月申报、当

月审批、当月退税,不断简化优化退税流程和出口退税申报手续,提高企业单证申报速度,加快单证审核进度,缩短审批资料传递时间,在防范出口骗税的前提下,努力加快出口退税进度。同时,该局还做好出口退税政策宣传,创新出口退税服务模式,实现优质高效服务,积极探索优化出口退税服务的新方式和新手段,通过打电话、发电子邮件、建立QQ群、到纳税企业指导等多种方式进行政策宣传,了解企业需求,多方面加强与企业沟通互动。在退税指标紧张的情况下,还积极向上级

争取,确保出口企业退税款及时足额到账,有效缓解企业资金压力。 "每到年底,企业资金相对比较紧张,国税局能加快退税速度,对企业而言确实是一大福音。"一位企业负责人坦率地说。

据悉,截至11月底,县国税部门为全县出口企业累计办理出口货物退(免)税17.63亿元,较去年15.34亿元增长14.94%,其中办理退税8.33亿元,较去年同期6.59亿元同比增长26.36%,增加1.74亿元,有效地助力外贸企业抵御"寒冬",促进我县外向型经济健康发展。



新和成总部大楼落成启用

企业研发中心同步投用

创新驱动

经济转型新亮点

新昌新闻网记者胡夏锋报道

昨日上午,新和成公司举行总部大楼暨研发中心落成启用仪式。县委书记楼建明致辞。县人大常委会主任求子平、县政协主席罗国安、县委常委姜链平出席。副县长严钢主持。

楼建明说,近年来,新昌紧紧围绕"三城四化"战略目标,把发展总部经济作为促进产业转型、推进新型城市化的有效举措来抓,加大政策扶持,加快企业培育,加强项目服务,在环境营造和要素保障上下功夫,一批总部项目相继开建,成为引领新昌经济转型的新亮点。

楼建明说,新和成公司是我县主要骨干龙头企业,是爱家乡、爱 实业、爱创新的典型。尤其是新和 成公司积极响应县委、县政府号 召,实施总部经济和现代服务业项 目,为发展新昌地方经济、促进劳 动就业做出了重大贡献。新和成总部大楼的落成启用,对进一步增强公司综合竞争力,提升我县现代服务业发展水平、完善城市功能必将起到有力的推动作用。他希望新和成公司以此为起点,进一步强化总部优势,加强资源整合,加大产品研发,全力加快我县生物医药产业结型升级

楼建明表示,县委、县政府将一如既往做好服务工作,为企业发展营造良好环境。同时,将继续加大总部经济扶持力度,引导更多总部项目落户新昌,打造新昌总部经济集聚区。

新和成公司董事长胡柏藩介绍 企业发展和总部大楼建设情况。他 说,新和成生在新昌,长在新昌;不 管走到哪里,新和成的根在新昌。

据悉,新和成总部大楼总投资 2.65亿,建筑面积近3万平方米, 集企业运行中心、营销中心、研发 中心、财务中心、人才中心于一体。 新和成研发中心是国家级企业技 术中心,配有先进的仪器设备,拥 有一流的科研团队,建有博士后科 研工作站。

县智能纺织印染装备行业协会成立

新昌新闻网记者程哲报道 昨日,我县召开智能纺织印染装备行业协会成立暨第一次会员大会,标志着新昌智能纺织印染装备行业有了自己的娘家,并在做大、做强、做优智能纺织印染装备产业的道路上迈出了里程碑式的一步。

智能纺织印染装备产业是我县的传统产业和支柱产业,经过20多年的发展,取得了一定的成绩,但同时也存在着波动较大、规模偏小等一系列问题。协会的成立,既是上级

领导对新昌的要求,也是行业自身 发展的必然要求。县领导希望协会 充分发挥桥梁纽带作用,形成一股 凝聚发展的强大合力,推动全县纺 织印染装备行业的快速健康发展。

智能纺织印染装备行业协会 有县华恒机械、丰力纺机配件等 62家会员企业。经大会选举,艾达 斯染整装备、荣泰发展等 20家企 业任协会常务理事,泰坦股份董事 长陈其新等 6人任执行会长,步锦 纺机总经理李文任秘书长。

我县深化"假日支部"制度

新昌新闻网记者吕建刚报道

钟楼社区"假日支部"成员们走进社区,开展以"去除牛皮癣,做好美容师"为内容的支部活动;市中社区"假日支部"的志愿者开展义务劳动、志愿巡防、爱心帮扶……最近,我县结合开展第二批党的群众路线教育实践活动,不断深化"假日支部"制度,就推进机关事业单位在职党员到社区报到开展志愿服务提出要求。

据了解,近年来,我县一些社 区党组织探索开展在职党员"假日 支部"活动,加强了党员干部与群 众的直接联系,促进了党员作风转 变,增强了社区工作力量。为进一 步落实党的十八大和十八届三中 全会精神,促进在职党员在居住地 "亮身份、树形象、作表率",不断密 切党同人民群众的血肉联系,我县要求全县机关事业单位在职党员(第一批报到对象为县直机关在职党员干部)参加"假日支部"活动,到社区报到开展志愿服务。社区党组织根据在职党员的个人特长、兴趣爱好等建立"假日支部"(临时党组织),利用传统节日、重要纪念日以及其他特殊时间节点,通过认领服务项目、实行服务组团等方式开展活动,努力形成在职党员"工作在单位、活动在社区、奉献双岗位"的管理机制。

据悉,第一批开展志愿服务的 在职党员将在12月31日前持 "联系单"到居住地社区报到,做 到党员的先进性不仅体现在工 作之中,还尽情展现在了"八小 时"之外。



新 書 天 气 新昌县气象台 12 月 11 日发布:今天多云转阴,偏北风 2 到 3 级,今天白天最高气温 9℃,明天早晨最低气温 1℃。森林火险四级,明天晴到多云。